
Сколько нужно прибавить, 
чтобы дополнить до 50

• число 48? 2
• число 36? 14

• число 9? 41
• число 27? 23

• число 15? 35



С П О Р ТИ В Н Ы Й



30 + 65                  28 +34
46+34                    60+35
67+24                    20+ 46
45+60                    21+ 67



Алгоритм округления чисел 
при сложении.

1. К одному из слагаемых добавить несколько 
единиц, чтобы получилось круглое число;

2. Прибавить к полученному результату 
    второе слагаемое;

3. Вычесть «добавленные» единицы из второго
   слагаемого;

4. Оформить сложение чисел, используя 
    округление.



26 + 47+18

26+47+18 = 30 + 50 + (18-4-3)= 
30+50 +11= 91.



Решите примеры используя 
алгоритм округления чисел.

1.46+ 37+19 =               4.36+ 26+28 =
2.36 +24 +18 =              5.39+ 24+19=
3.56+24+21=                 6.21+ 38+11 = 
                              7.18+45+16           



Проверка
46+ 37+19 =50+40+ (19-4-3)= 50+40+12= 102
36 +24 +18 = 40 +30 +(18-4-6)= 40+30+8= 78
56+24+21=60+30+(21-4-6)=60+30+11=101
36+ 26+28 = 40+ 30+ (28-4-4)= 40+30+20=90
39+ 24+19= 40+ 30+ (19-1-6)= 40+30+12= 82
21+ 38+11 = 30+ 40+(11-9-2)= 30+40 +0=70
18+45+16 = 20+50+(16-2-5) =20+50+9=79

Молодцы!



Закончите предложения.

•Сегодня мы научились…
•Сегодня я узнал…
•Я очень доволен…
•Я не очень доволен…


